



Parlamentul României
Senat

ÎNTREBARE

**Adresată: Domnului Valentin POPA, Ministru Ministerul Educației
Naționale**

De către: Doamna Senator Silvia DINICĂ
Circumscripția electorală: nr 42, București
Grupul Parlamentar: USR

Ședința Senatului din data de: 19.03.2018

**Obiectul întrebării: Programul de formare profesională destinat cadrelor
didactice din învățământul preuniversitar**

Stimate Domnule Ministru,

Formarea continuă a personalului didactic reprezintă un drept dar și o obligație potrivit legislației în vigoare. În luna septembrie a anului trecut Liviu Pop, în calitate de ministru al educației, afirma următoarele: „Am proiectul pregătit. Concret, peste 60 de mii de cadre didactice din învățământul preuniversitar, în special colegii mei din învățământul gimnazial vor intra în cel mai amplu program de formare, în următorii doi ani de zile. Avem fișe de proiect depuse, sunt bani europeni, în așa fel încât toți profesorii din învățământul preuniversitar să beneficieze de acest program de formare absolut necesar implementării noilor programe școlare”.

Ținând cont de informațiile prezentate mai sus, domnule ministru, doresc să vă adresez următoarele întrebări:

1. Care este stadiul acestui program de formare la momentul actual și în ce constă exact programul? Care sunt demersurile întreprinse și finalizate până acum și ce demersuri urmează să fie implementate în următoarele 6 luni? Dar în următorul an?
2. Care este perioada de implementare a proiectului și care sunt obiectivele și activitățile derulate în cadrul proiectului? Care sunt rezultatele așteptate din punct de vedere al competențelor dobândite la nivel individual? Vă rog să ne furnizați și alte informații pe care le considerați relevante cu privire la acest proiect.

3. Care este valoarea totală a proiectului și care este procentul de finanțare din fonduri europene?

Doresc să vă asigur de întreaga mea disponibilitate la dialog și colaborare.

Solicit răspuns scris.

Data

19.03.2017

Senator, Silvia Monica Dinică

